

宝宝的衣柜得量身定做

贝艾林选材环保程度可达食品级,免除爸妈的后顾之忧

天下妈妈都有一个共同的愿望:尽自己一切所能,确保宝宝能够健康快乐地长大。4月29日,食品级环保衣柜开创者——贝艾林衣柜即将在红星美凯龙开业。食品级的超安全的环保衣柜,既可以让你和宝宝放心摆放贴身衣物,又可以避免装修中的甲醛释放。

□现代快报记者 袁阳



百密一疏 贴身衣服更易吸收甲醛

每一个准妈妈和妈妈们都希望把最好的东西送给宝宝。宝宝吃的食物是精挑细选的,宝宝用的每一件餐具都要仔细消毒,宝宝的衣物使用专门的中性婴儿专用洗衣液。但是衣物洗完之后放在哪里?大部分妈妈都忽略了宝宝的衣柜,不少衣柜有密封抽屉,如果环保不达标,孩子的衣物放在里面会受到甲醛污染,对宝宝稚嫩的皮肤会有伤害。

陈静告诉记者,她是两个孩子的妈妈,大女儿今年8岁半,小女儿今年2岁半,所以她特别能理解妈妈的心情,孕妇和孩子都属于易感人群。孩子小的时候,每一件衣物都要清洁干净,奶嘴、擦嘴巾、围兜等全部要放在沸水中消毒后才给孩子用,更何况是贴身穿的衣物。孩子的贴身衣物大多是纯棉制品,比其他产品更容易吸味,吸收甲醛。“为了保证卧室空间环保健康,贝艾林

林建议业主在主卧室和儿童房用实木做衣柜,因为实木衣柜价格本身就比人造板的昂贵,不少业主宁可自己的房间使用人造板衣柜,但是宝宝的房间一定要用贝艾林实木衣柜。”

开创先河 衣柜环保指数达食品级

现在市场上的衣柜主流产品大多是以人造的中纤板和刨花板为主,鲜见以实木为主的衣柜产品。一方面是因为实木的生长周期长,国内的供应量少;另一方面是实木的售价高。“人造板大多是以胶水合成,含有大量甲醛,对孕妇和宝宝的健康有危害。”贝艾林衣柜品牌总监陈静表示,贝艾林衣柜以智利进口的金丝木为基材,表面处理采用世界领先的真空镀膜工艺,板材用膜采用世界上先进的食品级环保材料——PET热收缩聚酯薄膜。

“PET是用来包装可直接入口的食品的最佳材料,被广泛用于食品包装上,如牛奶、可乐、雪

碧等各种饮料内包装使用的都是PET材料,用PET做柜体表面是目前最安全环保的处理方式。”陈静表示,除了PET材料外,贝艾林还提供做天然木蜡油工艺的实木衣柜产品,产品表面涂了桐油、红花子油和棕榈蜡,这是在传承上千年的桐油工艺基础上升级的产品,完全是纯天然材料和传统工艺。木蜡油工艺,保持木材天然秉性,在保护原木、耐脏、防水、防腐、防虫、不易开裂变形的基础上,还可以让木材自由呼吸,以适应其所处的独特环境,木蜡油工艺产品绝对不含甲醛等化学制剂,闻上去没有刺鼻的甲醛味,只有温馨的天然油脂的淡淡香味。

小贴士

开业时间:4月29日
开业地点:红星美凯龙卡子门店负一楼
开业特惠:全场68折,且有精美好礼相赠。
咨询热线:82266518

新面孔

帅康整体厨房开首家旗舰店

4月29日,帅康整体厨房首家旗舰店即将在卡子门红星美凯龙开业。届时,帅康会免费发行1000份价值5000元的礼金券,更有三种高性价比的套餐答谢广大的南京消费者。

4月23日,帅康厨房副总裁张丕承、帅康厨房家居事业部经理夏仲勇等莅临南京。据帅康厨房副总裁张丕承介绍,这是帅康整体厨房的首家旗舰店开业,公司给予了高度重视,并计划在未来南京打造5家旗舰店,旗舰店将整体厨房的概念落到实处,希望给消费者厨房家居一站式的服务体验,让消费者了

解、认知、感受体验帅康带去的精致生活。

据帅康厨房家居事业部经理夏仲勇介绍,帅康其实早在1999年就进驻南京,但一直是以单店的模式在经营,这次是整合了帅康的全线产品重磅推出,可以说这是帅康整体厨房的首家4S直营店。帅康厨房南京总经理丁军表示:“在帅康集团的战略发展的过程当中,前一段时间重点发展橱电,现阶段开始调整战略,以整体厨房、橱柜、橱电、热水器、集成吊顶等帅康产品综合的产品体系来服务消费者的发展方向。” (袁阳)

爱华装饰五一五店同开业

5月1日,爱华装饰位于新街口、河西、江宁、溧水、马鞍山的五家店将同时重磅升级,开业巨惠。业主还能报名参加“家装工厂初体验”活动,4月30日不仅有精彩的快乐踏青、采摘草莓、参观工厂等环节,更有全城20套不同风格样板房免费预约参观,让业主零距离接触装饰工厂、实地参观了解家装全过程。

据了解,爱华装饰20年来始终施行工程不转包制度,不仅堵住了假冒伪劣材料的漏洞,还从根本上保证了工程质量,杜绝偷工减料、以次充好,让消费者没有后顾之忧。同时,爱华还设立了专门的物料配送中心,配送中心的所有材

料均是从厂家直接进货,不仅质量有保证,也能实现绝对低价,做到真正让利业主享受实惠和便利。

5月1日盛典当天,来爱华装修就送橱柜,套装门、门套、窗套还可享受工厂价,不仅质量有保证,也能实现绝对低价,做到真正让利业主享受到实惠和便利。同时,爱华装饰的百名优秀设计师还将现场免费接受咨询,给业主提供整体家居设计,现场解析户型、展示全景经典案例,如果你在装修中有任何问题,不妨前来一看究竟。此外,开业当天成功签单即可参加幸运大抽奖,真皮沙发、折叠自行车、高档床品等你免费搬回家。(陈勇民)

JESHING 金盛国际家居 南京·江东门广场
活动时间: 2012年4月27日-5月6日

美好五一 行动有“礼” 夜购GO! 4月30日晚6点-9点 三天一夜 3辆合购SMART, 百台IPHONE4S, IPAD2等惊喜

化繁为简 一站惠集

活动时间: 4月21日-5月7日 2012年

——法恩莎卫浴荣获行业测评冠军 千店同庆感恩回馈——

尊享“半价”狂潮

购任意浴室柜、淋浴房/屏风, 座便器、花洒

半价

无敌抵用 最高抵1500

座便器、花洒 加购 半价

一站购齐 送好礼

2012年 行业测评冠军奖 型号: FD-1892

绿色环保 品质保障 金牌服务 先行赔付 全程无忧

金盛国际家居·江东门广场 地址: 南京市江东中路80号 服务热线: 025-8506 6122

新浪微博: <http://weibo.com/jinshengjiangdongmen>